

**ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
«ПРИКАРПАТСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ КЛІНІЧНИЙ ЦЕНТР  
ПСИХІЧНОГО ЗДОРОВ'Я»  
КНП «ЛОКЦПЗ ІФ ОР»**

76011 м. Івано-Франківськ, вул. Медична, 15; e-mail: sekretar@opnl.if.ua  
Тел. 77-49-68/факс 77-50-95. р/р р UA728201720344370001003020290 ДКСУ в м. Києві,  
б/р.р.рх. UA 593366770000026002052548995 АТ КБ Приватбанк  
код 03092209

05.03. 2020р. № 2164

**РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Психологія» за першим  
(бакалаврським) рівнем (спеціальність 053 Психологія, галузь знань 05  
Соціальні та поведінкові науки), яка розроблена проектною групою  
ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя  
Стефаника» (гарант – проф. В.П. Москалець; члени групи –  
проф. Л.Д. Заграй, доц. М.М. Кулеша-Любінеш).**

Актуальність освітньо-професійної програми, що рецензується, (далі – ОП) визначається, насамперед, тим, що її цілі та програмні результати відповідають: 1. Стандарту вищої освіти України зі спеціальності 053 Психологія для першого (бакалаврського) рівня (наказ Міністерства освіти і науки України від 24 квітня 2019 р. № 565). 2. Розпорядженню Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 р. № 1018 «Про схвалення Концепції розвитку охорони психічного здоров'я в Україні на період до 2030 року». 3. Стратегією Всесвітньої Організації Охорони Здоров'я (ВООЗ) щодо загального здоров'я особистості, а відтак, суспільства: здоров'я – це не лише відсутність соматичних і душевних захворювань, а й стан загального благополуччя, що є емоційним психічним станом, тобто, сферою компетентності психології.

ОП охоплює головні вектори психологічного забезпечення виконання завдань, пов'язаних зі збереженням і відновленням психічного здоров'я та психологічного благополуччя: персонологічні, медично-психологічні, соціально-психологічні, психолого-педагогічні. У кожному з них представлено методологічні підходи відповідних напрямів сучасної психології: «гуманістичної психології», логотерапії (екзистенційного аналізу), «гуманістичного психоаналізу», «соціокультурної теорії», гештальтпсихології та ін.

За умови належної реалізації програми, вона має забезпечити підготовку фахівців-психологів, які володіють фундаментальними професійними знаннями і навичками компетентного застосування надійних і валідних психотехнологій в усіх сферах життя українського суспільства, зокрема, в медицині, тобто, у процесі виконання комплексу медично-психологічних

завдань (клінічної психології, патопсихології та ін.) на засадах гуманістичної психологічної допомоги. В цьому контексті важливо, що ОП передбачає формування професійної етики та професійно компетентних толерантних диспозицій щодо расових, національних, соціальних, гендерних, релігійних, сексуально-орієнтаційних питань, що є істотною вимогою до сучасного психолога.

Випускники-психологи ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», які приходять працювати у сферу медико-психологічної допомоги, психосоціальної реабілітації та психічного здоров'я Івано-Франківської області, володіють необхідними основами зазначених знань і навичок.

Важливі переваги ОП: 1) розлога низка дисциплін вільного вибору студентів, у якій представлено, зокрема, найбільш ефективні клінічно-психологічні та реабілітаційно-психологічні методи; 2) практики студентів в установах охорони здоров'я (соматичних, неврологічних, психіатричних клініках та ін.); 3) виважений підхід до формування знань і вмінь у сфері психопрофілактики та психогігієни за допомогою засобів психодіагностики, просвітництва і консультування.

Загальний висновок: освітньо-професійна програма «Психологія» спеціальності 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за (першим) бакалаврським рівнем вищої освіти у ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» відповідає сучасним вимогам до професійної підготовки компетентного фахівця-психолога, запитам роботодавців, зокрема, у сфері охорони, збереження та відновлення здоров'я, стандартам вищої освіти України і заслуговує акредитації.

Генеральний директор

Рецензент, завідувач відділення  
медико-психологічної допомоги  
та соціальної реабілітації

М. Мулик

О. Чайка